Mario Rossi 
Piazza della Repubblica, 1 – 20121 Milano
Cell: +39 (numero)
E-mail: (professionale)

Gentile Dr. Sandro Rami
Responsabile delle Risorse Umane (Nome Azienda)
Indirizzo Azienda 
Oppure 
Dip. Risorse Umane – (Nome Azienda)
Indirizzo Azienda 

Data: xx/xx/xxxx

Oggetto: Candidatura per (Nome Posizione)


Gentile Dr. Rami / Alla cortese attenzione del Responsabile delle Risorse Umane,

Ho da poco conseguito la laurea in Interpretariato e Traduzione, parlo e scrivo correttamente quattro lingue: inglese, francese, tedesco e italiano (la mia lingua madre) e attraverso viaggi di studio ho imparato lo spagnolo, di cui a breve sosterrò l’esame per ottenere il certificato DELE C1. 

Durante i miei studi ho avuto modo di viaggiare per l’Europa e di confrontarmi con altre culture delle quali ho apprezzato molto anche usi e costumi poco conosciuti. I miei viaggi sono sempre stati alla scoperta delle peculiarità, dell’interculturalitá e dell’arricchimento personale, e considero che come vostra guida turistica per l’estero riuscirei a trasmettere questa mia grande passione ai vostri clienti. Ho esperienza accompagnando ed organizzando viaggi per e con amici e parenti. Gli imprevisti non mi spaventano, me ne sono capitati alcuni e sono riuscita ad affrontarli senza far perdere lo spirito della vacanza al gruppo. L’avventura mi motiva e nessun tipo di clima riesce a fermarmi. Il mio desiderio è vivere sempre un’esperienza indimenticabile in qualsiasi posto vada e le posso assicurare che chiunque si trovi a viaggiare con me ritorna a casa con stupendi ricordi e con la voglia di partire per una nuova avventura.  
  
Ringrazio in anticipo per l’attenzione, la invito a contattarmi per un colloquio e per scoprire di persona il mio entusiasmo ed il mio vivo interesse per entrare a far parte del vostro personale. 

Cordiali saluti, 

Mario Rossi
Email 
Telefono +39 
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