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Foto








Nome e cognome


Etá


Indirizzo


Nazionalitá


Telefono 


E-mail


Skype





Scrivere un breve testo di presentazione che includa le tue capacitá e che cosa stai cercando.





PERCORSO FORMATIVO








Dal (data) a (data)	Diploma in… 


                                               	Nome dell’istituto e cittá 





Progetti di gruppo 





Indicare eventuali progetti di gruppo realizzati durante il percorso scolastico: specificare l’argomento, il contributo personale apportato al gruppo. Per un datore di lavoro è importante sapere che un candidato abbia sviluppato doti di collaborazione e lavoro di squadra.





Corsi, attività extrascolastiche e studio all’estero





Indicare eventuali corsi e attivitá extrascolastiche, come per esempio: corsi di lingua (svolti nel proprio Paese o all’estero), di musica, o di attività sportive. Se si è frequentato un corso di lingua o si parla correttamente piú di una lingua, indicare il livello raggiunto. Nel caso di bilinguismo o plurilinguismo segnalarlo in alto a sinistra (nelle informazioni personali) ed evidenziarlo in neretto.





ESPERIENZE DI LAVORO  








Indicare eventuali esperienze di tirocinio formativo svolto durante gli studi, e qualsiasi altro tipo di esperienza di lavoro: stagionale o di aiuto nell’attivitá di famiglia.





 COMPETENZE TECNICHE


�





Indicare le competenze tecniche acquisite durante gli studi, in relazione al tipo di lavoro a cui si aspira. Per esempio l’uso di strumenti informatici, del pacchetto Office e di qualsiasi altro strumento digitale utile per risaltare le proprie competenze.   





INTERESSI E ALTRE ATTIVITÁ








Indicare eventuali interessi o attivitá di volontariato che mettano in risalto le vostre doti o le passioni che vi spingono a coltivarli. 


























